

济宁高新区举行纪念“三八”国际劳动妇女节活动

55个巾帼建功“明星”昨领奖

本报济宁3月7日讯(记者 孟杰) 7日上午9点,济宁高新区举行纪念“三八”国际劳动妇女节107周年表彰大会,大会表彰区内的55个“巾帼建功”先进单位及个人,现场还表彰了“十佳好媳妇”、“十佳好婆婆”、“五好文明家庭”。

为表彰先进,树立榜样,更好地发挥先进典型的示范带动作用,激励广大妇女积极投身到大众创业、万众创新的实践中,济宁高新区党工委、管委会授予济宁高新区国税局等10个单位“巾帼建功先进集体”荣誉称号,综合执法分局数字化城市管理监督指挥中心等8个单位“巾帼文明岗”荣誉称号,丁冬梅等16名同志“巾帼建功先进工作者”荣誉称号,王建媛等21名同志“巾帼岗位明星”荣誉称号。

自开展“三亮三比三创”及创先争优“四个一”活动以来,济宁高新区妇女努力提高自身素质,坚持岗位创优、岗位成才,进一步提高服务能力,提升服务水平,充分彰显了广大职业女性的时代风采,涌现出大批先进个人和先进典型。

为切实加强家庭美德建设,通过家庭的文明、和睦、稳定来促进社会的文明进步和安定团结,树立榜样,激励广大妇女和家庭参与文明和谐社会建设,在表彰区内“巾帼建功”先进单位和个人的同时,表彰了评选出的“十佳好媳妇”、“十佳好婆婆”和“五好文明家庭”。

新区纪念三八国际劳动妇女节107周年表彰



“巾帼岗位明星”上台领奖。本报通讯员 刘帅 摄

相关链接

盘起长发穿旗袍,展示咱的优雅美

在表彰大会上,由济宁巾帼学堂的学员们带来的旗袍走秀表演赢得了阵阵喝彩。

在“旗袍秀”文化沙龙开始时,礼仪老师先介绍了一下有关中华服饰的知识,

讲解了身着旗袍时应该注意的事项,并现场教授了旗袍的穿法。

黑色高跟鞋、淡妆,盘起的长发……旗袍一上身,东方女性娴熟、典雅的气质一下就呈现了出来。在礼仪

老师的指导下,来自济宁高新区机关直属、企事业单位的30多名女职工纷纷换上了代表中华女性优雅服饰符号的旗袍装。

“从来没敢尝试过穿旗袍,借着这次机会和大家一起体验一下。”在礼仪老师的带领下,大家分成小组,

一起分享身着旗袍带来的含蓄和优雅。

为让大家过把旗袍瘾,在表彰大会后,济宁高新区还专门举办一场旗袍秀”文化沙龙,让平日里穿惯了职业装的职业女性展现出了自己另一面美。

本报记者 孟杰

碰上这么多专家,我们得瞧瞧

济宁高新区医院、诊所及志愿者们新世纪广场上“学雷锋”

本报济宁3月7日讯(记者 孟杰 于伟) 3月4日,济宁市卫生计生委、市文明办、共青团济宁市委联合高新区在新世纪广场开展学雷锋志愿服务活动。其中来自高新区医院、社区诊所及志愿者们积极参与活动,为需要帮助的人献上自己的一份爱心。

“和老伴过来测测血糖。”王佑臣和老伴本是来新世纪广场遛弯的,看到专家义诊活动后,就来到高新区义诊展位前,等着量血压和测血糖。“平时都是孩子凑空带着去医院做检查,今天正好碰上大医院里的专家,我们老两口得好好瞧瞧。”

在义诊展位前,身穿红马甲的志愿者手拿宣传页,向过往市民发放宣传页,讲解医学知识。

来自济宁学院附小科苑校区的少先队员们迈着整齐划一的步子,通过演唱《学习雷锋好榜样》、《我要做雷锋式的好少年》等歌曲宣传雷锋精神。一首首耳熟能详的歌曲渗透着雷锋精神的精髓,倡导大家做平凡小事,帮助身边的人,做自己力所能及的事情。

少先队员们帮助他人的同时还积极参与组织科学小实验,航模制作放飞,诗词故事公益课堂等活动。

“平时在班里大家都互



志愿者现场为居民义诊。本报通讯员 臧盛博 摄



参与公益课堂。本报通讯员 臧盛博 摄

帮互助,在外边也要乐于帮助有困难的人。”科苑小学四年级6班的班长冯议萱和同学们体验到当小志愿者的乐趣。来自高新区的美缘陶志愿服务队在现场教残疾人制作陶艺。

本次活动以“弘扬雷锋精神,护佑百姓健康”

为主题,现场开展专家义诊、政策法规和优生优育咨询、无偿献血和健康教育宣传等。除了健康主题,现场还来了多支志愿者服务队,为市民免费理发、教授陶艺和国学知识,一起为需要帮助的人献上了自己的一份爱心。



靓丽警花

济宁高新区交警大队日前开展女民警、辅警自我形象提升知识讲座,大队聘请济宁巾帼女子学校校长冯赢为女民警、辅警及部分警嫂代表作专题讲座。冯赢紧紧围绕“心灵绽放、形象礼仪、服装搭配”,塑造女警靓丽形象,一展女性魅力风采话题进行讲述。

本报记者 孟杰 通讯员 李欣 汤聪

东外环违法建筑 20多处全部拆除

本报济宁3月7日讯(记者 孟杰) 7日,济宁高新区接庄街道综合整治辖区东外环路路域环境,将20余处违法建筑进行有序拆除。

7日上午8点,济宁高新区接庄街道联合公安、城管、交通等多部门对辖区内的东外环路路域环境进行综合整治,此次整治的重点是道

路周边的违法建筑。

东外环接庄街道范围北起诗仙路、南至南外环,长至10多公里的道路两边常年聚集了一些经营物流、汽修、废品收购加工等建筑,这些建筑物无审批手续,多为违法建筑。将违法建筑拆除后,街道会对周边道路进行硬化和绿化,总体提升东外环的路域环境。

防电信诈骗妙招 做到“三不、一要”

本报济宁3月7日讯(记者 于伟 通讯员 刘峰) 6日,济宁高新区公安分局组织民警开展防范电信诈骗宣传活动,共发放防范电信诈骗宣传册1000余份,解答群众咨询100余人次,有效提高了群众对电信诈骗的防范、鉴别和自我保护意识。

当日宣传活动深入社区、学校、宾馆、超市、商场、公交车站等重点场所,向广大群众发放宣传资料,并结合事例向群众介绍当前电信诈骗案件的

发案特点、规律以及如何识别、防范电信诈骗等技巧知识,告诫群众在平时看到不认识电话号码时要提高警惕。

防范电信诈骗,要做到“三不、一要”:不轻信、不透露、不转账、要及时报案。同时,依托居委会等平台,发动社区居民、楼组长、治安积极分子以及企事业单位员工等共同参与,开展社区防范电信诈骗宣传活动,在辖区范围内掀起了防范宣传的热潮,强化了宣传效果。